« ЛУЧШИЙ ДЕНЬ В ГОДУ»
Празднование 8 марта в России включает устоявшуюся традицию дарения женщинам цветов и прочих подарков. Цветы остаются самым желанным подарком к 8 марта:
В Большинском и Колушкинском ОСО МБУ «ЦСО» Тарасовского района в преддверии празднования Международного женского дня 8 – е Марта социальные работники поздравили женщин, которые находятся на обслуживании в Отделениях социального обслуживания на дому, всего их 154. Ни одна женщина –получатель соц.услуг не осталась без внимания, было сказано много приятных праздничных слов, вручены символические подарочки, открытки и цветы. Это, несомненно, тронуло нежную струнку и проявилось благодарной улыбкой на лице наших подопечных.  Поэтому мы смело можем сказать, что наша работа приносит свои  результаты: каждая улыбка на лице наших подопечных, это уже результат!
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«Дорогие женщины, бабушки! Пусть этот день 8 Марта станет самой светлой полосой в вашей жизни, чтобы присутствовали только положительные эмоции, только хорошее настроение, улыбки, покой и радость! Будьте счастливы, наши самые красивые и нежные!
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